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Ein Milchzahn fallt aus

ooooooooooooooooooo

................... Unter dem
Milchzahn schlaft
noch der

bleibende Zahn.

Kleine Zellen im
: Korper fressen :
: : langsam die Wurzeln : :
des Milchzahns. :.................c

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

. jetzt so klein, dass
. der Milchzahn
- wackelt und ausfallt.

Der neue Zahn wachst

jetzt nach oben. Er ist
: : grofier als der Milchzahn : .
und hat starke Wurzeln. :.................;

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

lllustrationen: Dorothea Trust
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